



*Как празднуют Новый год в
разных странах мира*

*Работу выполнил ученик 10 класса
Чурилов Данила*

Новый год в Англии – поцелуй для сохранения любви

В новогоднюю ночь по всей Англии проходят представления для детей, главными сюжетами представлений являются старинные английские сказки. Также дети и взрослые принимают участие в карнавальных шествиях, которые проходят на улицах в самую праздничную ночь.

Именно Англия подарила всему миру обычай обмениваться новогодними открытками. Первая поздравительная открытка под Новый год была напечатана в 1843 году в Лондоне. О приходе нового года сообщает колокол. Он начинает звонить задолго до полуночи, а к праздничному моменту набирает максимальную силу звона. Именно в этот момент влюбленные, чтобы сохранить свою любовь навечно или хотя бы еще на один год, должны поцеловаться под веткой омелы.





Новый год в Непале – праздник восходящего солнца

В этой стране новый год встречают на восходе солнца. Пока еще ночь и полная луна, непальцы разжигают большие костры, где жгут все ненужные вещи. После восхода солнца начинается Праздник красок. Люди разрисовывают свое тело необычными узорами, празднуют новый год на улице, поют песни и зажигательно танцуют. Традиции нового года в разных странах очень отличаются, но в большинстве они связаны с весельем, смехом и хорошим настроением.



Новый год во Франции – море вина



Дед Мороз, который во Франции зовется Пер Ноэль, оставляет детишкам подарки в башмаках. Возле елки ставят деревянные или глиняные фигурки. Чтобы будущий год был удачным для винодела и он смог порадовать французов и весь мир огромным количеством вкусного вина, в течение боя курантов винодел должен обязательно чокнуться с бочкой вина и поздравить ее с новым годом.



Куба. Из окон выливают воду

Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Королей-волшебников, приносящих подарки детям, зовут Бальтасар, Гаспар и Мельчор. Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.

Кубинцы в канун Нового года заполняют водой всю посуду, которая есть в доме, а в полночь начинают выливать ее из окон. Так все жители острова Свободы желают Новому году светлого и чистого, как вода, пути. А пока часы бьют 12 ударов, необходимо скушать 12 виноградинок, и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все двенадцать месяцев.

